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a nagylaki polgárok. Rettentő károkat okozott az országos fagy.
(fi) Mialatt a kies csehországi 

fürdőhelyen, a kisantant külügymi­
niszterei demonstrativ konferenciá­
jukkal a kisantant politikei és gazda­
sági nélkülözhetetlenségének tudatát 
óhajtották tnegrögziíem a világpoli 
íikai köztudatban, a belgrádi lapok 
nyíltan támadtak ezalatt a trianoni 
békekötés revíziójának gondo ata el­
len s viszont a konfertneiázó kLl 
ügyminiszterek Magyarország lénye­
gesen javult külpolitikai helyzetének 
a hatására, a Magyarországhoz való 
gazdasági közeledés szükségességét 
hangoztatták, azalatt egy újabb gá­
lád trianoni tragédiát éltek át a 
nagylaki po!gáiok.

A huszonketezer lakóju Nagylak 
községet a trianoni bölcsesség Ro­
mániához csapta, vasúti állomása 
viszont a csufséghstéron innen ma 
radt, úgy, hogy nyolc esztendő óta 
a szerencsétlen nagylakiak, saját 
állomásuk helyett, a tőiük harminc­
hat kilóméternyire fekvő magyar- 
pécskai áilomást voltak kénytelenek 
használni.

Annak hírére, hogy végre meg­
nyitják az aradcsanádi közvetlen 
forgalmat, a nagylakiak dcputáció- 
ban kérték az oláh kormánytél, hogy 
engedné meg számukra az e köz 
vetlen vonal mentére eső saját állo­
másuk használatát.

Az oláh kormány a forgalomból 
valósággal kizárt nagyközség kérését 
elutasította, mire a társadalom ve 
zetői gróf Apponyi Alberihez és a 
Népszövetséghez címzett, hasonló 
szövegű Írásbeli kérvényt szerkesz 
tettek s e memorandumot a nagy­
laki polgároknak százai Írták alá.

A rettegőlelkiismeretü oláh állam 
nak mindenhol jelen lévő kémháló­
zata, a nagylaki .merényletet“ is, 
a szokásos besugás alapján felfe­
dezte s a mód, amire támaszkodva 
az eljárás megindult, felháborítón 
jellemző a Trianon által kiterjesztett 
Balkánra.

Egyik aláiráot-gyüjtő Ívnek szöve­
gét a kémszervezet egy ik tagja úgy 
hamisította meg, hogy e kérvény 
szerint az aláírók, Nagylak község­
nek Magyarországhoz való vissza­
csatolását kérik. Szükségük volt a

szőlőnek 50—iOO szazateka elpusztult. Legnagyobb volt a pusz­
tulás Szabolcs magyéban, ahJ eddig 250 milliárdnyi kárt

alapítottak meg.

A fényét e'őn beköss öltött fagyos 
szentek miatt fcliiprtt aggodnlom 
kegyeden valós ggal igazolta irdo 
költségét. Illetékes szaketnbt rek meg- 
állfpitésa szerint 

évtizedek óta nem volt oiy bor­
zalmas fagykar Magyar országon, 

mint ezidén, aminek következtében 
az agrárállem Magyarországot gat- 
dasági válság fenyegeti

Legsuly osabb volt a pusztuás 
Szabolcsban, ahol tizenkétezer hóid 
szőiő, kertek

minden termese,
rozs, tengeri, burgonya elpusztult, a 
a fagyos éjszakában siró kétségbe 
eséssel rakott máglyák dacára.

Nagy fagy volt az Alföldön min­
denütt, továbbá Szatírában. L fa

gyott a szőlő a H gya’ján, Eger, 
Misko'c, Györgyös vidékén és tör re­
mentek a hires hevesi dinnye, tök 
és paiadicsomtermés. Kevesebb kár 
érte a Dunán u t, a kecskeméti és 
nagykőrösi gyümö’cs elientállt a 
fagynak s a gabonavetésekben, hü­
velyesek b=n szerencsére a nagy hi 
deg általában nem okozott jelentő­
sebb kárt.

A fagykár okozta csapással mi 
nisztertanács is foglalkozott, vető- 
msghitelt, adf könnyitést adnak a 
károsult gazdáknak s a fóldmivelés- 
ügy minisztérium Növényvédelmi és 
Növényforgalmi Irodája rádióelőadá 
sok utján is sürgősen ismerteti a 
tennivalókat.

Kulturházat épít Katymár.
Befejezéséhez közeledik Bácsmegye első kulturháza. Katymáron

parkírozzák a főutcát.

Gyönyörű terv közeledik végleges I ván, katymári főjegyzőnek sok ne-
megvalósulásához Katymáron. Bárs 
bodrog vármegyének első ku 'urháza, 

I a községi h eladásnak, kutur xnak s 
j a nemzeti gondolat ápo’Aának sz.tr 
1 vezc-tt kö. pontja, a. k. tym -ri kullur- 
! ház már esik a végső u kilátok 
j befejezését várja.

A szép, emeletes épületben helyi 
ségük lesz az ifjúságnak, leventék 
nek, ku'tu egyesületeknek, daloskor 
nek, könyvtárnak, íüzot'knak, az 
előadások részire pedg szép, tágas, 
modern Irrem fog rendekezer re 
á k i.

I mes fáradozását, aki a kulturház
• !étrejö"e érdekében, megértve eey 

ilyen f. u -i ku'tuiközpcnt óriási hord 
: rrei-1, fáradhatatlanul sgi'.ált és dől 
i gpzot1.

Nem hagyhatjuk megemlítés nél- 
í kül ezenkívül a községi fe lődésnek 
j azokat a szép jelenségeit sem, amik 
I Katymáron egyébkén-; is tapasztal 
; hatók.

így többek között véges végig par- 
j kirozzák a Lu'cát és ezzel megváló- 
I sitják a házak között való fásitás-
I nak o'y fon os ktrdésé:, ami nem 

szemnek kr!csak a szcmrcK Kfnemes, de a köz- j 
A katymári kulturházat rn-g ez i egészség szempontjából is igen nagy j 

évien, rzcp ünnepségek keretében ho derejö. E szap terv kezdeményező 
a vajak fel s ez a rzíp esemény j lépését Pa hl Pai fö’dbírtoko s tette 
koronázza majd meg Mihalovits 1st- j meg.

A Liszt Ferenc-kör le­
vele a Bajai Újsághoz,

A következő levelet vettük .
A Bajai Újság Tekintetes Sterkessiá- 

ség ének.
Május 14 i vezércikkére kérem 

következő észrevételemnek helyt adni:
Ha a vezércikk Írója figyelmesen 

átolvassa a Uszt Ferenc-körnek a 
Dohnányi hangverseny meghívójá­
hoz csatol! „Kerelem* ós a hozzá­
függesztett ^Szavazólap“ szövegét, 
észre fogja venni, hogy a Liszt 
Ferenc kor nem azt kérdezi „köz­
óhajt teljesít- e a Balázs est megtar­
tásával ?*, hanem azt kérdezi, „köz­
óhajt tcljcu!-e a Balázs est junius 
hóban való megtartásával ?“

Ez a kifejezés „junius hóban“, 
illetve „junius elején“ háromszor 
fordul elő a szövegben, az első még 
dűlt betűvel is szedve, ezzel is 
figyelmeztetni akarván az olvasót, 
hogy ezen a kifejezésen van a hang­
súly, a mondat lényege.

A közönséget pedig azért kérdez­
tük meg erre vonatkozólag, mert 
junius hóban gyakran mér melegebb 
idő szokott lenni, úgyhogy a közön­
ség ilyenkor már nem szívesen látó 
gatja a hangversenytermet,

Ezt az aggodalmát Balázs Árpád 
maga is kifejezte levőiben és úgy 
véli, hogy talán jobb lenne ezért 
hangversenyét az őszi hónapokra 
eiha.asztani.

Miután szőrben a Liszt Ferenc- 
kör Balázs Árpád „Magyar nóta­
estéjét“ a nsgy magyar dalköltő­
höz méltóan akarta és akarja évzáró 
ünnepélyeként megtartani, azért kér­
deztük meg a közönséget.

Megtettük volna ezt bármely más 
művész júniusi hangversenyénél s 
megfogjuk tenni minden junius hó­
ban megtartandó hangversenynél a 
jövőben is.

1 t tehát sem „kortünet“ rőt, sem 
„kórtünet“ ró! nem lehet szó, mert 
erre sem a bajai közönség, sem a 
Liszt Ferer c kör okot nem szolgál­
tatott.

megyarthejszoié jeles oláh 1 atóságok 
nak e „példátlan merényletre* azért, 
hogy hazaárulás címén a mozgalom 
tizenöt vezetőjét letartathassak, ami 
csakugyan meg is történt.

A nagylaki polgárokkal történt s’.abadi:o!t Bi ká'ta lamok cezaromá 
példátlanul felháborító eset is csak niájuk hatalmi őrületét s bármilyen 
egyik tragikus bizonyítéka unnak, ékesszólással igyekeznek is Európával 
hogy a trianoni békekötés tarthatat- í ez állapotok fennmaradásának ssük- 
lan, bármennyire is élvezik a ránk- 1 ségességőt elismertetni.

szalon! konyha BÚTOROK minden elfogadható 
árért részletre is 
beőiereihőtó.

SEAHti FER1SMC asztalosnál Baja, Barcs ucoa 4. sz. — Telefon 240.
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Ezt az észrevételemet a vezércikk 
Írójának előzetesen is készségesen 
mondtam volna meg.

Fogadja a Tekintetes Szerkesztő­
ség őszinte tiszteletem nvgnyilváni- 
tásét.

Baja, 1927. V. 14.
Kész hive:

KARIG EMIL
B Liszt Ferenc-kör igazqrstója.

A külföldi cégek versenye 
és a forgaím adóreform.

Készül a forgalmi adó reformja, 
amely előreláthatólag a legközelebbi 
időben nyilvánosságra is kerül. A 
külföldi cégek versenyét kiküszö­
böli-e ez uj forgalmi adó törvény ? 
Ez a kérdés érdekli élénken a 
magyar ipart és kereskedelmet, kü 
lönösen a fémkereskedelmet.

Évek hosszú sora óta nem sike 
rült a pénzügyi kormányt arra a 
belátásra bírni, hogy a magyar cé 
geket legalább eg\ forma helyzetbe 
juttassa a külföldiekkel szemben, 
miután a helyzet az, hogy külföldi 
eégek gyakran kedvezőbb körülmé­
nyek között vállalhatnak szállítást 
Magyarországon, mint az itt adót 
fizető, alkalmazottaikat eltartó ma 
gyár cégek.

A pénzügyminiszter hir szerint az 
egész forgalmi adórendszer meg­
változtatásával foglalkozik, de egye­
lőre mégis csak toldozdToldozó ren­
deleteket ad ki. Tudomásunk sze­
rint a reform-tervezet gondoskodik 
a magyar érdekeknek a külfölddel 
szemben való megóvásáról, kérdés 
azonban, hogy mennyire fog egész 
munkát végezni a reform.

Vivótanfolyím Baján. Váro­
sunk vívói körében élénk örömet 
váltott ki az a hir, hogy Szombat­
helyi Béla fővárosi vivómester, a 
testnevelési főiskola vivútanára az 
idén ismét vivótanfolynmet tart Ba­
ján. Hölgyek részére is. A fiatal vi- 
mester, ki tanulmányait Bécsben s 
főként Parisban végezte rövid idő 
alatt a főváros első mesterei közé 
emelkedett. Baján a múlt nyáron tar­
totta első tanfolyamát, amit közkí­
vánatra ugyanazon nyáron meg is 
ismételt. Az idei hathetes tanfolyam 
május 23 ától juiius hó 24 így tart, 
mégpedig minden fegyvernemből 
(kard és tőr). A vívni szándékozók­
nak nagy előnyére válik, hogy vívó- 
felszerelés teljesen díjtalanul ái! ren 
delkezésükre és igy megkíméli Őket 
a vivófelszerelés beszerzésének tette- 
mes költségeitől. Az érdeklődőknek 
készségei nyújtanak felvilágosítást 
Kocsis Karoly (Baja Bors és Társa 
szállítási vállalat) és Istók Jósscf 
(Baja Kádár u. 13 sz.) urak.

'.illl május
Az 1927. évi májú3 7 tői 14 ig

terjedő népmozgalomban különösebb 
változás nem észlelhető. Az anya­
könyvi kimutatás alapján a házas­
ságkötések száma 5, a születéseké 
10, a halálozásoké szintén 10 volt 
az elmúlt hétben. A statisztikai ada­
tok a következők:

Házasságot kötöttek.
Heinrich An'al kereckedősegéd 

Beck Cecíliával, Golli -b L-'jos gé­
pész Vrazsda Teréz (üzőnővei, Vö­
rös Lajos hajóács Strasser Ilonával, 
Miklóssy Alajos ipartestületi lisztvi- 
seiő Lacuska Annával, ifj. Borger 
István mozgószinházi gépész Gyúr 
kity Annával. Valamennyi remii ka­
tolikus.

István fia, Szabó István kocsiszolga 
István fii, Szikura Antal óráss.'gíd 
Mária leánya, Söröss Anna házicse­
léd *M hály fis, Szilbert Stmuei s o 
bafestősegéd János fis, Kertész Má­
ria Julianna leánya, Ribár Ferenc 
gyárimunkás Rozália leánya, Scheidl 
László műkő is betonkészitő Dnnes 
fia, Wert Julianna Anna leánya, 
He ff Antal gázgyári fütő Anna leá­
nya. Mindannyian római kato ikusok,

Meghaltak.
Betrieb Istvánná 30 éve=, Lang 

József 57 éves cipészipsros, Mayer 
István 44 éves fóldmives, Kovács 
Mária 11 eves, Pancsics Miklós 59 
éves fuviros, Márity Sándor 4 hó 
napos, Werner Mária 3 éves, Tresz- 
kity Istvánná 35 éves, Kovacsik 
Etel 20 éves. Mindannyian római 
katolikusok.

Szüieüek.
Mamuzsich Antal kőmüvessegéd

Évi 25 vagon búza terméslöbblefet jelent a 
bajaszentistváni vadvizek lecsapolása.

Harmadik hete 70 ember dolgozik az 5U0 hold terület föld hasz­
nálhatóvá ttitelén. — 800 mi íiós kbtcsnnt utalt ki a kötsegak 

fedezésére a földmivelésligyi minisztérium.
ötszáz ho!d területnyi vadvízzel 

borított föld használhatóvá tételén 
dolgozik a Lecsapoló Társulat.

Kik kezdeményezték a 
leesapolást.

A mintegy 30 év óta viz alatt 
fekvő föld művelésének gondolatá­
val legelőször dr. Tantos Gyű a 
esperespltbános foglalkozott, az ő 
kezdeményezésére és hosszú agítá- 
ciójára azután a terv a megvalósu­
láshoz közeledett. E fáradságos ön 
zetlen munkájában dr. Tantost, mint 
a Lecsapoló Társulat elnökét, Sá 
mán Jakab nleinök, jelenlegi községi 
biró is hathatósan támogatta.

Nagyban folyik a munka.
A munkálatok már javában foly­

nak. A társulat Neszpor Imre vállal­
kozó vezetésével harmadik hete 70 
embert, közöttük 60 helybelit fog 
lalkottat. Teiv szerint a munkálatok 
egy hónapot vesznek igény be.

A legnagyobb részben kisgazdák 
tulajdonát képező terület iecsapolási 
költségéit, miután a kért és már 
kiutalt 800 millió koro a kölcsönt a 
földművelésügyi minisztériumtól még 
mindig nem kapták meg — egyelőre 
N szpor Inre válla kozó f. dezi.

Küzd olt m a búzáért.
Dr. Vats József népjóléti fíiinisz 

tor a kö'csönt illetőleg megígérte

közbenjárását annál is inkább, mert 
a viz levezetése nemzetgazdasági 
szempontból is nagy jelentőséggel bir.

Ugyanis a vadvizek eltávolítása 
által haszná'hatóvá váló terület mun­
káltatása évi 25 vagon fcu~a ter­
méstöbbletet jelentene, amely körül 
mény teljesen érthetővé teszi a cél 
érdekében kifejtett tevékenységet.

Viszont a iecsapolással kapcsola­
tos kiadások is igen magas összeget, 
670 millió koronát emésztenek f4, 
amiben természetesen a szükséges 
kavics, betoncsövek és egyéb tartó 
zékok is benne foglaltatnak.

100 éves árok a lecsapott 
sok mentén.

Érdekes megemlíteni azt a figye­
lemreméltó felfedezést, melyet akkor 
észleltek, mikor 4 méter mélységre 
kerültek az át-atásnál. Ugyanis akkor 
egy körülbelül 100 éves árokra ta- 
láfiak, amely az idők folyamán sár­
ral és iszappal telt meg. E körül­
mény, vagvis, hogv az újonnan ásott 
árok helyén egy régire találtak, arra 
erg-d következtetni, hogy a jelzett 
terü'etet régebb :n már használták.

Dús vadvizek fenyegetik a 
termést,

A lecsapolás szükségessége mel 
lett bizonyít az is, hegy a főcsatorna 
árok megásásáná! a talaj átvágása­

kor a tőzeges anyaföld oldalágé' 
úgy szökött ki a viz, mint a szi­
vacsból.

Egyébként a vadvizek eredete is­
meretlen. A föld alatt levő laza ho­
mok és kavicsrétegek átengednek 
vaishonnét egy távoli vizet, mely 
nem esőzéstő;, nem is a Duna kiön­
tésétől támad. Ezek a vizek a Duna 
tükre f.lett 8, néhol p. dig 10 méter 
magasságban vannak, tehát vele 
sem-ni kapcsolatban nem lehetnek.

A viz sajátságát, jellemzi az is, 
hogy az elmúlt enyhe, száraz tél 
dacára januárban egyszer csak min­
den előzmény nélkül, egy reggelre 
vékony rétegben előtört.

A jelenleg folyó nagy fontosságú 
munkálatok odairányulnak, hogy 
ilyen féle meglepetések ezután ne tör­
ténhessem k, hanem a talaj minél 
előbb használható és értékesíthető 
legyen.

Jmoskaeraszbs“.
A bajai molnárok eredeti s az 

egész országban páratlanul álló ün­
nepe v sárnap este gyönyörű, má­
jusi hoidfény mel ett zajlott le a 
Kamarás Dunán.

Már nyolc óra előtt a közönség 
teljesen elözönlötte a partot és nagy 
óvációkka! fogadta a víziménél elin­
dulását hirdető rakétákat.

A Kamarás-Duna mindkét partián 
mind sűrűbben szöktek e rakéták ég 
nek, hogy visszahulló színes asiilag 
jaik tündöklő u'olsó lobbanással hal 
janak el a viz csendesfodru tükrén 

Majd tnrkalarrpionos csónakok ha 
talmas sora tűnt fel Szeníjános fe 
lő!, körül cikkázva a Nepomuk 
szent János szobrát és iüzoltózene 
kart méltőságos lassúsággal vivő 
lamzionsorokkal díszített kompot.

Tüzjátékforgók, haisogó éljenzés 
és vidám zene hangjai mellett vo 
nult fel a ragyogó menet a holdon- 
gáros Sugovicán a Pandursziget hid- 
jáig, ahol megállva n zenekar a Him­
nuszt intonálta. Leveti kalappal, 
megilietődve állott a par'ok hatel 
más tömege, a hazafias érzés mel­
lett áhitaíos tisztelettel adózva egy­
ben a molnárok védőszentje, Nepo 
muki ssent J mos emlékének.

A Rákóczi induló vidám hangjai 
mellett fordult meg c menet s a kö 
zönség éljenzésétől kísérten tért 
vissza Szentános felé, hogy a védő­
szent szobrát kápolnájában virágok 
erdejében helyezze ej, hogy készítse 
azt elő a május 16 iki Szer tjános 
búcsúra.

Újabb előállítások történtek a ki 
kai husszállitási visszaélések Ugyób
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1927. május 17. BAJAI ÚJSÁG

Jakarüson 2)ámpyr porszivógéppel,
Kapható Bajai fápviseletününél, teghedvezö66 részletre, SUlila-utea 21.

M.

Reálgimnáziumi diákok 
t nulm nyúlja

1 .j nára; k kis‘ rétében pár napos 
tanulmányúd kirándulásra mentek a 
bajai cisztercita reálgimnázium ötö­
dik, hatodik és hetedik osztályának 
növendékei.

Az ut célja Budapest és Pécs ne­
vezetességeit megtekinteni. A Buda 
pestet látogató hatodik ősz áiyt dr. 
Bariok és Gaálos reálgimnáziumi la- 
nárok vezetik, akik Aquinkumot, a 
Nemzeti Múzeumot és általában a 
főváros ;rna érdekességeit ismerte­
tik meg tanítván, aikkr.1, amelyek az 
ifjúság fejlett értelmét és ekivilágát 
legközelcb rői foglaii-ozíaij rk. A ötö­
dik és hetedik osztályok táruld 
Csapiár, Holczinger és Mohay taná 
rokkal P csre mentek, hogy az ő 
szakszerű, figyelmes kalauzolásuk 
mellett a püspöki székesegyházat, 
Pécs hires gyárait, a Zsoinay, Hr 
merd stb. és a Mecseket megte­
kintsék.

Ez a csoport kedden esie. az 
előbbeni pedig szerdán esie fog visz- 
sraérkezni. Ugyancsak e hónapban, 
még pedig a jövő hét hétfőjén, te 
hát 23 án a negyedik osztály nö­
vendékeit Mohay és tír. Tóth taná­
rok hasonló célbőt Kalocsára vi­
szik.

"Fi
JE ? p * sr %.

A hét programmja

Május 18 én szerdán a Szociális 
Missziótársulat és a Szent Margit 
Leány klub kirándulása Máriakönv- 
nyére.

Május 22 én vasárnap e Katolikus 
Népszövetség nagy zarándoklata 
Máriákon nyáré.

Május 27-én, pénteken este fél 9 
órakor a Bajai Liszt Ferenc Kör 
Dolmány! hangversenye az Urániábav>.

-- Figytílmezteiós! A Liszt Fe­
renc Kör ez utón is figyelmezteti 
tagjait, hogy a. május 27 iki Dohná- 
nyi hangversenyre a számozott je­
gyek ma (redden) és holnap (szer 
dán) kaphatók a tagok számára 
Wagnernél. Kéri ezért tagjait, bizto­
sítsák jegyeiket ez első két napon, 
nehogy többen — mint a Huba' - 
estnél — jegy nélkül maradjanak. 
Csütörtökön már nem tagok is vá 
sárolhatnak jegyet.

— Magtaláltak Árpád sírját ? Óou 
dán a Föld utcában ásás közben 
egy 230 centiméter hosszú, 110 
centiméter széles, hatalmas, szépen 
díszített kőkoporsóra találtak, emberi 
csontokkal melyről Óbudán azt hi

szik, hogy Árpád koporsója. Érde­
kes egyébként az a körülmény, 
hogy Sziríurz időjós megjelölése 
alapján a nevezett helytől alig hat 
nyoieszáz lépésnyire kutatnak Árpád 
sírja után, A Nemzeti Muzeum 
igazgatósága szakértőkkel fogja meg­
vizsgáltatni a figyelemre méltó leletet,

x K auber é féle Korzó Kioszk ban 
már naponta fagylalt, jegeskávé, 
vegyes felvágott, frissen csapolt sör, 
kitűnő csongrádmelíéki borok, tor­
ták és vegyes sütemények kaphatók. 
Markovies Ferenc cukrász.

x Régóta érzett hiányt fog a Sin­
ger Varrógép r. t. május hó elején 
ujb >! megnyíló fióküzlete kielégíteni. 
A . újonnan megnyíló Singer fiók- 
i z.et Báján, Erzsébet királygó utca 
10 szám alatt létesül, ahol ezentúl 
újból kaphatók lesznek a soká:g 
nélkülözött Singer varrógépek, Sin 
ger alkatrészek, S nger tűk, Singer 
fonál, Singvr o aj stb.

— Irodalmi pályázat. Báró Heré­
nyi Zsigmondiéi a „Magyar N.-m- 
re’i Szövetség“ országos elnökétől 
azt az értesítést vettük, hogy a Sző 
vet- g, „ Magyarország integritása 
nak estközei és utjai“ cimü mü meg 
Írására pályázatot hirdet, amely mü 
nek terjedelme iegfeljeeb 20 iv oldal 
gépírás lehet. A pályaműveket a 
„Magyar Nemzeti Szövetség* köz- 
pon i irodájához Budapest, V., Géza 
ir es 4 szám, félemeletre kell be­
nyújtani, 1927. junius 30-ig, jeligével 
ellátva, amelyhez a szerző nevét, 
ál asát, lakcímét tartalmazó lezárt és 
külső oldalán a jeligével ellátott bo- 
ri ékot kel! csatolni. A pályadij 500 
pengő, 6 250.000 korona, mely ősz 
fcz-get a nyertes pályadij szerzője 
részére, az eredmény kihirdetése után 
8 naj. on belül fizet ki a Szövetség 
P mztárd. A pályázat eredményét 
legkésőbb ez év szeptember 15 ig, 
a napi sf j 6 utján fogják közzé tenni.

x E»-ös, várbő, itörsr eitbseek
számára a természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserű viz naponkint v i vasa 
a legkisebb e-ólködts nélkül könnyű 
és rend s bélmüködíf.t biztosit. Szá- 
mos szakorvosi jelentés bizonyítja, 
hogy a Ferenc József viz kösz vény 
ben és csuzban szenvedőknek, vala­
mint cukorbetegeknek is nagyon jól 
tesz s ezért méltán megérdemli a 
legmelegebb aiánlást. Kapható gyógy- 
szertárakban, drogériákban és fűszer 
üzletekben,

— Fővárosba utazó olvasóinknak
páratlan kedvezményt nyújt a Keleti 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁLLODA, amennyi­
ben a szobák arából 20 százalék, 
az éttermi árakból pedig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható utalványok eile- 
nében. Egyben felhívjuk a PARK- 
szállodának lapunk más helyén ol­
vasható hirdetésére szives* figyelmét.

— Vásárok. 17. Kedd: Borsodná- 
dasd, Dombóvár, Rrgöly, Salgótar­
ján (kirakó), Szombathely, Vál (ki­
rakó).

SPOR T.
BTSE 3:2 (0 0). (Barátságos)
Biró: Pajor Dénes.

Szépszámú közönség előtt ját­
szotta le vasárnap a BMTE—BTSE 
barátságos football-mérkőzését, mely 
egy cseppet sem nyújtott barátságos 
képet, sőt még bajnokinál is erősebb 
és durvább volt.

A Turul egy kissé komolytalan­
nak vetle e mérkőzést, ellenben a 
BMTÉ lelkes tizeneggyé rajta ülőit 
az e b.zakodott Turulistákon és a 
mérkőzést megérdemelten nyerte meg. 
Különösen az első fél dében jól mű­
ködő BMTE csapata alig engedte 
szóhoz jutni a 1 mull. Azonban ered 
mányt egyik csapat sem tudott c! 
érni, mert mind két csapat védelme 
jól működött.

A második félidőben a Turul is 
kezdi komolyabban venni a. játékot. 
Farkas helyett p gyengélkedő Mat 
kovich áll be. Most kezd a Turul 
veszélyesen támadni, azonban több 
jó gólhelyzetet kihagynak. Majd az 
MTE fekszik bale újra a játékba és 
hamarosan eredményre is vezet. 
Szabadrúgás Turu; ellen, melyet 
Franci szépen a jobb felső sarokba 
irányit, Görcs lefogja Basát és a 
labda gólba megy. A Tűm! s gólért 
góllal felel. Egy két perc telük csak 
ei és máris megtörtént a kiegyenli 
tés egy szép támadásból. Bencze I. 
gyönyörű lövését Karloveeky kitolja, 
melyet a résen levő Bogyó a hálóba 
helyez. A játék változatos, majd 
egy koméiból Kámán szép fejese 
megszerzi a második gólt, melyet 
az MIÉ Görcs révén kiegyenlít. 
Eddig a mérkőzés szép, élvezetes és 
er sirarnu voll, azonban a még hátra 
levő 25 percben elfaju t, melyben a 
Turul vezetett s cnr.ek eredménye 
B noze II. és E ek kiállítása. Ezután 
a Turul csonka csapata inkább vé­
delembe szorult mintsem, hogy tá­
madjon. Ellenben a jól működ 5 
MTE megszerzi Szityu révén a 3-ik,

vagyis a győztes gólt.
A győztes csapatból nagyon jó 

formát játszott a -kit pár Jrqusir és 
Franci, de a töooi is mind jó volt. 
A Tűm ből c*ak Bcncze 1. es Ká­
in an játszottak jól.

BSE 8SC 4:2 (1:2). (Barátságos.)
BTSE II -8MTE II 5:0 (0.0).

Japueir S indor a BMTE kitűnő 
hátvéd játékosa vasárnap este el- 
gyezte Csilxs O gát.

Laptulftjiionoa : Uj Elet nyomda r. t. 
elöl ? irta 16.’ Koramik Győzd.

kaaatm« ßoliHaemer Jen«

136 pengőtől Monet Goyon Presto 
Wittier, W. ffjnrad, előnyös fi letésl 

feltételek
nagy József, Budapest

VI, Andrúsisymt 84. Tel. 224 97.

áll.

Gróf Zichy Bádog tér 2 szán alatti 
Poderaiann féle házban

„Lovdsy gyógyszertár“
helyiség f. év augusztus 1 -re bérbe­
adó. Részletes feltételek dr. Flórián 
Géz?, ügyvédi irodában mvgluJhatók,

fiatal fü^zerkeresJ^edő
Segédet keresek azonnali belépésre. 
Ugyanott egy kifutó fiú felvétetik. 

Cim a kiadóban.

PÉCSKAI VLM03 voR m. klr. 
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.
Bajp, Szt. György u. 74. (saját ház) 
Diszkréten nyomoz, puhatol, megfi- 
gyei, rnzgles, informál és információt 

beszerez
Összeköttess : Budapest, Bécs, Ber­
lin, Prág», Amerika. Levélbeni meg­

hívásra házhoz megy.

Szoba, kooyba,
éléskamra, jjzlet és raktál helyiségből 
álló lakás, ezofwli beköltözéssel 

KIADÓ 
Szegedi ut 22. szám.

‘ >_ *' W .* Ik 8 á W ir Z *} o (-)

927 * """

A
évi május hó 18 án, szerdán d u. ö és f i 9 órakor. 

Idei film szezon nagy es unénye.

Visztula hajósa
Romantikus filmregény a V.sziula partjáról 8 fejrzeib.n. A szerelemszimfó- 
niiját alkotta meg Cecil R. de Mille e filmjével. Főszerepben: Várkonyl M.

Ezt megelőzi: A IÍdÓÍ IBIIN 7 Vígjáték 7 felv.
Híradó a legaktuálisabb eseményekkel.

ff L... • ' H
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kon hhim ndui m nt úridig az óbusz.
Autóbusz meneti end vsltozás.
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^Kalpantner-fele vendéglőtw
sdvfs^eiii.

A baj.11 kir. j ii <;,g 

676*1 ír-7 kV, s/;,lll.

'.ml líkvi ,;at sás
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h dó meny-kivon rj <

Gei-t uuiiiyvrok ós Szarvas Mu : alom 
íelsí- en ivání bej o g végrehajt inak 
Wol: Aula (nks Szeilt. Terózzvl) vaskuli 
Wt°* véerr hajtást szenved * ellen mditolt 
végrehajtási Ug ében a t -lekkönyvi ható- 
ság n végrehajtási árverési 4. P 99 fillér 
t6kl dvel6lés •'« járulekai, behajtása vé­
gen a baj .1 ki:, járás bt sagteiületéa levő 
Vasival községben fekvő s a vaskuli
1188. sz betétben A) 1, i—-j, II 1_t
1. 1—3. sorszám 91 U b, 920, 919 1, 919,3 
919/-.', '.‘19 j es 919/5 helyrajzi szánni ltiti 
négyszögöl és 198 négyszögöl területű 
4tío o. i. számú ház, udvar es kertből és 
143 négyszögei, éti négyszögöl, 35 négy­
szögül, ...1 négyszögöl es 36 négyszögöl 
terű eiü kertből Wolf Antalt illető 1 10 
részre 65 pengő kikiáltási árban, — a 
vaskuli 3264. számú betétben A. 1. 1—u 
sorsz. 14379, 14354, 1447.4, 14417, 14429 
és 143.10. hrszu. 1007 négyszögöl, lüaü 
négyszögöl, 1003 négyszögül, 1 hold 155 
négyszögöl, 1015 négyszögöl es 1 hold 
6,s7 négyszögöl területű Okrugló dűlőben 
levő szántóból Wolf Antalt illető 1 m 
részre 430 pengő kikiáltási ár an, vala­
mint u vaskuti öütG szánni betétben A. 
1 2- és i0rsz- 13868-2 és 12858/1-b 

hrszu 218 négyszögöl és 446 négyszögöl 
területű Okrugló dűlőben levő kert és 
szántóból Wolf Antalt illető i/jy részre 
35 pengi kikiáltási álban elrendelte.

Az árverést 1927. év. augusztus hó 
13. apján délután 4 órakor Vaskút köz­
ségházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhatok el.

Az árverelui szándékozók kötelesek bá­
natpénz#! a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. «. 42. 
f-ában meghatározott árfolyammal számí­
tolt óvadókképos értékpapirosbau a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881, 
LX. t, «. 147., 150., 170. §§. ; 1908. XL. 
t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kik állási ár­
nál magasabb Ígéretet telt, ha többel 
ígérni senki sem akar, k .teles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
ái.apitott bánatpénzt az általa igéit ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1927. évi máro. hó 31. napján.
Dr. Ríchtztit sk. kir. jbird. 

A kiadmány hiteléül: 
Timpauer kiadó.

Fénymásoló inié e-.
Fmynmoló papírok. 

Mmilánf"le másoló p 1 ir és vászon.
Vtziavan ceomagol'ipaeir 
Fénymásold készülékek 

MAGYAR YEGYKÉSZITMÉNY1 PAPÍRGYÁR
— User Jaknb — 

BUDAPEST,
VI. Ó ucta 49. Tel fon: T. 238 90 
F n\mát o'atok fizn ip postára sdatnak

RÖFÖSÁRUK:
Log r-gyohb választék, 

legkedvezőbb árak.

W eleim er Lőrinc
Erzsébet királyné-uc.ca 6. sz,

Éjjeli szolgálatot tart
máj. 16 o máj. 22 .

"cggtii fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr GEIRINGER JÁNOS
és LOVASSY ÖDÖN,

gyógyszertára,

Mm a Bajai öli
. Sri:

* Személyesen győződjön meg arról, -
■ flBMaSHNMOTNMRMN0Kv£4n*WVr■H8EaiaiB<BBL<Sw8BB8MttmBI^BBfcÉhÉÍbÍfiSiMBbfciBSÍ85MBB8BlBWMBftflMWESgg«tag.
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hogy c-pőáruházamban ugv an oly an arakban vásárolhat [?* 
vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét

pengő he i részletfizetés mellett, jg
mint bárhol másutt készpénzért. RAKTÁRON tat tok 
kizárólag saját készítményt', elsőrangú anyagból készüli <•» 
férfi-, női- és gyermekcipőt, CIPÓJA VITÁSAIT saját ^

&
(H

műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsób­
ban mint bárhol. — Évi ber»etben 100 pengőért készi 
tek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést talpalással

és 2 pár fóltalpat sarokkal. ÍH

I Bőr <S CipőVerstoyárúbáz Baja, 8
,jy Kossuth Lalos utoa II. szám. Ttilajdenos: KRAU8Z LAJOS. Éj

.-------------- ----——------------- ---—----------- ------------ ----------------------------- ----- ---------- --------------_  

Elsőrendű ételekkel és italokkal Icgolcsó ban és a legpontosabban ^
g j kiszolgálom nagyra becsült vend igeimet.

6H i.4$MjoNi vendéglős, Erzsébet kiríUyné-u, 27, t*
& x$ar$ws m s$$$3r$s$ rag ? ‘

j
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levelezőlap
% nagy választékban kapható 2
;$ ”UJ ÉLET R. T “ KÖNYV ÉS PAPIRKERE8KE0ÉSÉ EN ®

M MF- ViszontelatNknak árkedvezmNiy. "Ä8 ^

Ruházati cikkek:
L»«olcsóbb vásárlási forrása

W elchner Lőrinc
rőföaksreskedése Erzsébet Mr.-uoca 6

S zúss- és < íörmaáru:
Icgdivátosabb, iegsznbb

vi i ■ r ni e r h'erenenéh
t; .4, Ersséóat jfírkíj üíi- a, vV, bä.'

jSLngoi, német, amerikai

RÉKPÁROK $

kerékpá ok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése
i§i

Frankel ésHorváth-nál.
Baja, Budapesti ut 16. szám.
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288. Bírja telefonon szükség esetén. Telefon : 288

-ti ár Imi ja mindenki,
jAn a belvárosi plébániával szemben, Haynald uícs 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ cimü

uj temetkezési vállalat!
logoiCiiObban es legszebben temet.

Aki p.-t'„:t akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
eseten. — Kedvező fizetési fel lélelek, r agy választék. — Elvállal, 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását 
hat hova. — Nagy választék eióviregokbó! és mü koszol ükből.
Miért, olcso? — Mert saját készítményi

Ajánlja bizalommal szükség esetén.
I issgSPwy.* «*-• >y

hentesek és mészárosok részere, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R T. PAPIRKERESKEDÉSÉ3EN

Ifl kp. vételnél árkedvtizmeny.

f

Nyomatott az Uj Elet r. t. Könyvnyomdájában Baja.
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